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Nazwa szkoły, do której uczęszczasz

240 odpowiedzi

Szkoła Podstawowa w Skarlinie

Szkoła Podstawowa w Radomnie

Społeczna Szkoła Podstawowa im. Janusza Korczaka w Tylicach

Szkoła Podstawowa w Skarlinie

Szkoła podstawowa im. Jana Pawła II w Jamielniku

Zespół Szkół im. Rodu Działyńskich w Bratianie

Społeczna Szkoła Podstawowa im.Janusza Korczaka w Tylicach

Zespół Szkół im. Rodu Działyńskich

SP Radomno

Nauka zdalna w gminie Nowe Miasto
Lubawskie
240 odpowiedzi

Publikuj statystyki
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Jak oceniasz poziom nauki zdalnej w swojej szkole?

240 odpowiedzi

W jakiej formie nauczyciele najczęściej prowadzą naukę zdalną? (wybierz
max. 2 odpowiedzi)

240 odpowiedzi
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W jakim stopniu forma nauki proponowana przez nauczycieli Ci
odpowiada?

240 odpowiedzi

Jak oceniasz poziom komunikacji z nauczycielem/wychowawcą?

240 odpowiedzi

1 2 3 4 5
0

50

100

150

9 (3,8%)9 (3,8%)9 (3,8%) 24 (10%)

68 (28,3%)

102
(42,5%)

37 (15,4%)

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

4 (1,7%)4 (1,7%)4 (1,7%) 17 (7,1%)

42 (17,5%)

82 (34,2%)

95 (39,6%)



23.06.2020 Nauka zdalna w gminie Nowe Miasto Lubawskie

https://docs.google.com/forms/d/1a6FMuR-B-eLv_wa_930sL0XqdBkoyp3lZ1NSiubjToo/viewanalytics 4/5

Czy otrzymujesz na bieżąco informacje od nauczycieli dotyczące nauki
zdalnej?

240 odpowiedzi

W jakim stopniu czujesz się obciążony nauką?

240 odpowiedzi

Czy potrzebujesz pomocy rodziców w nauce?

240 odpowiedzi
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Z jakiego sprzętu korzystasz do nauki zdalnej?

240 odpowiedzi

Biorąc pod uwagę poziom Twojego zadowolenia/niezadowolenia ze zdalnej
formy nauki, czy uważasz, że w dalszej perspektywie czasu taka forma
nauczania jest w stanie zastąpić tradycyjne lekcje?

240 odpowiedzi
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